
        

 
 

 

Cerere de candidaturi pentru Consiliul consultativ 

privind migrația din Reinickendorf 

Stimați concetățeni din Reinickendorf,  

 

Reinickendorf, ca district, este foarte eterogen și divers și noi toți facem parte din el. Aproximativ 

37% dintre locuitorii din Reinickendorf au o istorie de migrație sau de fugă, inclusiv multe 

persoane fără pașaport german. Acest lucru înseamnă că ei înșiși sau familiile lor au emigrat 

sau au fugit în Germania sau au fost afectați de efectele discriminării rasiste.  Cu toate acestea, 

această diversitate socială este adesea încă puțin vizibilă. Multe persoane nu pot avea niciun 

cuvânt de spus sau doar parțial în evenimentele politice aici, pe teren, în Reinickendorf, prin 

participarea la alegeri.  

 

Pentru a permite cetățenilor cu o istorie de migrație și de fugă să se implice în districtul nostru și 

să le reprezinte interesele, în Reinickendorf se înființează un consiliu consultativ pentru migrație. 

Căutăm persoane angajate care doresc să contribuie cu perspectivele și experiențele lor. 

Cetățenii care locuiesc, muncesc sau fac voluntariat în Reinickendorf, precum și reprezentanții 

așa-numitelor organizații de auto-organizare a migranților (MSO) și alți actori non-profit care 

lucrează cu și pentru persoanele cu o istorie a migrației și a fugii pot aplica. Consiliul consultativ 

consiliază și sprijină administrația cu privire la toate aspectele legate de migrație, integrare și 

participare, diversitate și interculturalitate, precum și promovarea democrației și a luptei 

împotriva discriminării. 

 

Activitatea de voluntariat în cadrul Consiliului consultativ privind migrația se desfășoară pe 

durata perioadei electorale. Frecvența reuniunilor și accentul activității sunt stabilite de consiliul 

consultativ care urmează să fie ales. Se preconizează că vor avea loc între patru și șase reuniuni 

pe an. Taxa de participare pentru voluntari este de 20 de euro pe reuniune. Pentru mai multe 

informații despre consiliul consultativ și despre modul de depunere a candidaturilor, vă rugăm 

să consultați întrebările frecvente de mai jos (sau să faceți clic AICI). 

 

În cadrul Consiliului consultativ pentru migrație există posibilitatea de a aduce schimbări 

concrete - pe teren în și pentru raion. Pentru ca acest lucru să reușească, facem apel la toți cei 

interesați să aplice pentru a deveni membru! 

 

 

 

https://www.berlin.de/ba-reinickendorf/politik-und-verwaltung/beauftragte/integration/artikel.993273.php


        

Locuiți în Reinickendorf sau activați aici? Aveți o istorie de migrație sau de refugiat? Atunci 

depuneți o cerere cu o scurtă prezentare a dvs., motivația și viziunea dvs. pentru Consiliul 

consultativ pentru migrație până la 23.06.2024 (poate că aici este un link pentru o cerere): 

 

integrationsbuero@reinickendorf.berlin.de  

Bezirksamt Reinickendorf von Berlin 

Büro für Partizipation und Integration 

Eichborndamm 215  

13437 Berlin 

 

Încurajăm cu tărie persoanele de culoare (AICI), persoanele de culoare, LGBTIQ+ (AICI) și 

persoanele cu dizabilități și/sau boli cronice să aplice! 

 

Dacă aveți întrebări, nu ezitați să contactați Biroul pentru participare și integrare la 

integrationsbuero@reinickendorf.berlin.de / 030 90294 2015! 

 

Julia Stadtfeld, Comisar pentru participare și integrare pentru districtul Reinickendorf 

Christine Läubrich, Biroul Consiliului consultativ pentru migrație Reinickendorf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.berlin.de/ba-reinickendorf/politik-und-verwaltung/beauftragte/integration/formular.1415606.php
mailto:integrationsbuero@reinickendorf.berlin.de
https://glossar.neuemedienmacher.de/glossar/kategorie/09-schwarze-menschen/prefix%3As/
https://www.bpb.de/themen/gender-diversitaet/geschlechtliche-vielfalt-trans/500939/lsbtiq-lgbtiq/


        

Întrebări frecvente privind Consiliul consultativ pentru migrație 

 

De ce înființăm Comitetul consultativ pentru migrație și ce face acesta? 

În aproape toate districtele din Berlin și, de asemenea, la nivel de land, există deja consilii 

consultative cu competențe și orientări diferite. Odată cu noua lege privind participarea și 

integrarea din landul Berlin, acest lucru a devenit chiar obligatoriu pentru fiecare district. 

Consiliul consultativ consiliază și sprijină biroul districtual în toate aspectele legate de 

participarea, integrarea și participarea egală a persoanelor cu un trecut de migrație și de fugă. 

Consiliul consultativ poate trimite un reprezentant la ședințele publice ale comisiilor adunării 

districtuale (BVV) și urmărește în mod regulat schimbul de informații cu consiliul consultativ de 

stat, precum și cu consiliile consultative din celelalte districte. 

 

Care este componența consiliului consultativ pentru migrație?  

În Reinickendorf, consiliul consultativ pentru migrație va fi format din persoane care au propria 

istorie de migrație și de refugiați și care locuiesc, lucrează, se formează sau fac voluntariat aici. 

În plus, reprezentanți ai societății civile vor putea contribui la activitatea consiliului consultativ 

datorită cunoștințelor lor în materie de participare, integrare și participare egală a persoanelor 

cu istorii de migrație și de fugă. Membrii cu propriul istoric de migrație și de refugiați formează 

majoritatea în cadrul consiliului consultativ. Pentru fiecare membru este ales un supleant. Biroul 

pentru participare și integrare din cadrul Biroului districtual participă la reuniunile consiliului 

consultativ în calitate de consilier și oferă sprijin tehnic și organizațional. 

 

Cum este convocat consiliul consultativ pentru migrație? 

Reuniunea inaugurală a Consiliului consultativ pentru migrație va avea loc în septembrie 2024. 

Persoanele interesate pot aplica pentru aderare până pe 23 iunie 2024. Interviurile de selecție 

au loc în iulie. Membrii selectați își stabilesc propriile reguli de procedură și determină cum se 

întrunește Consiliul Consultativ pentru Migrație și când și cum vor fi aleși noi membri în viitor. 

 

Cine poate deveni membru al Consiliului consultativ pentru migrație din Reinickendorf? 

Persoane cu o istorie de migrație sau de fugă care locuiesc în Reinickendorf, lucrează aici, sunt 

în curs de formare sau sunt implicate în activități de voluntariat. În plus, reprezentanții societății 

civile pot deveni membri dacă au cunoștințe aprofundate despre chestiuni legate de 

participarea, integrarea și participarea egală a persoanelor cu o istorie de migrație și de fugă. 

 

Ce înseamnă migrația sau istoricul de zbor (informații de la Comisariatul pentru Integrare și 

Migrație din Berlin)? 

 Istoricul de migrație și de fugă înseamnă că o persoană fie a imigrat, fie a fugit în 

Germania: Mulți migranți și refugiați suferă pierderi pentru că sunt nevoiți să își lase în 

urmă familiile, prietenii, rețelele și bunurile. Foarte mulți dintre ei nu reușesc să își aducă 

calificările profesionale, succesele obținute în domeniul educației și formării 

profesionale în sistemul local, în mod individual. Există probleme de recunoaștere sau 

atunci când trebuie să învețe mai întâi limba germană. În plus, mulți dintre ei au o 

ședere precară și, prin urmare, un acces mai redus la educație, muncă, locuință și 

participare politică. 

 Persoane cu un "fond de migrație": De multe ori, aceste dezavantaje sunt atât de 

masive încât afectează în continuare copiii sau chiar nepoții imigranților. Mulți tineri și 



        

copii nu au un trecut migrator conform definiției anterioare. Dar ei sunt dezavantajați de 

efectele migrației și de discriminarea și excluderea aferente. 

 Persoane discriminate din punct de vedere rasial. Printre acestea se numără germanii 

care nu sunt albi sau persoanele care sunt identificate ca fiind musulmane, evreiești, 

sinti și romi/români. Acestora li se atribuie adesea un trecut migrator din cauza numelui, 

aspectului, religiei sau limbii lor. Dacă astfel de atribuiri și/sau discriminări rasiste li se 

întâmplă ar trebui să fie evaluate și declarate de către persoanele în cauză. 

 

Cum pot aplica? 

Puteți aplica cu o scurtă prezentare despre dvs., motivația și viziunea dvs. pentru Consiliul 

Consultativ pentru Migrație până la data de 23.06.2024 la următoarea adresă (prin poștă sau 

în format electronic):  

 

integrationsbuero@reinickendorf.berlin.de  

 

Biroul districtual Reinickendorf din Berlin 

Biroul pentru participare și integrare 

Eichborndamm 215  

13437 Berlin 

 

De asemenea, puteți completa acest formular online ca cerere: (sau să faceți clic AICI). 

 

Decizia cu privire la viitorii membri ai Consiliului consultativ pentru migrație este luată de un 

comitet de selecție districtual.  

 

Care sunt îndatoririle mele în calitate de membru? 

Printre sarcinile dumneavoastră se numără participarea regulată la reuniunile consiliului 

consultativ, pregătirea conținutului subiectelor pe care le abordează consiliul consultativ și 

crearea de rețele active. În cazul în care vă asumați un rol specific în cadrul consiliului 

consultativ, se pot adăuga și alte sarcini: de exemplu, participarea la comitetele de experți ale 

BVV, invitarea și organizarea reuniunilor consiliului consultativ, gestionarea finanțelor, relațiile 

publice sau președinția consiliului consultativ.  

 

Indemnizație pentru funţia onorifică și indemnizație pentru cheluielile de călătorie și de ședință 

Ca și în cazul membrilor BVV și al deputaților cetățenilor, există o indemnizație de cheltuieli de 

20 de euro pe reuniune pentru participarea efectivă. 

 

https://www.berlin.de/ba-reinickendorf/politik-und-verwaltung/beauftragte/integration/formular.1415606.php

